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Найбільший банк Португалії масово
закриває рахунки росіянам без ВНЖ
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  15 червня 2026, 21:17
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У Португалії почали закривати рахунки росіянам без ВНЖ

Перші повідомлення почали надходити з початку червня, а
закриття рахунків заплановано на 14 серпня 2026 року.
Найбільший банк Португалії Caixa Geral de Depósitos почав масово повідомляти
російських клієнтів про закриття рахунків. Про це повідомляють росЗМІ.

Зазначається, що перші повідомлення почали надходити з початку червня, а закриття
рахунків заплановано на 14 серпня 2026 року. У листах йдеться, що банк закриє всі
рахунки та відмовиться надавати послуги. Клієнтам пропонується повернути
невикористані чекові книжки, банківські картки та інші інструменти доступу до рахунку.
Залишок коштів пропонують видати у відділенні банку.

За даними клієнтів у соцмережах, повідомлення переважно отримують власники
російських паспортів без діючого посвідки на проживання в Португалії або ті, хто встиг
не оновити свої дані у банку. При цьому повідомлення про закриття рахунків отримали
деякі росіяни з ВНЖ, що працюють в португальських або європейських компаніях.

За словами фінансового консультанта Наталії Смирнової, Caixa Geral de Depósitos
тривалий час вважався одним із найлояльніших банків для росіян у Португалії.
Найчастішими причинами закриття рахунків є відсутність чинного ВНП, ігнорування
запитів банку на оновлення інформації, а також наявність доходів чи переказів,
пов'язаних з Росією.

Смирнова раніше писала про свою спробу цього року відкрити рахунки у банках
Португалії із місцевим ВНЖ. Наприклад, один із найбільших банків країни Novo Banco
відмовив в обслуговуванні, пославшись на російське громадянство заявника. У BPI
ухвалили документи, проте потім запросили докладні роз'яснення про зв'язки з
Португалією та Росією, цілі ведення бізнесу в країні, а також підтвердження джерел
доходів. Держбанк Caixa Geral de Depósitos ухвалив документи, але перестав
виходити на зв'язок, а спроби отримати інформацію у відділенні результату не дали.
Millennium BCP відмовив у відкритті корпоративного рахунку без пояснення причин.

Як повідомляється, ситуація в Португалії відбиває ширший фінансовий тренд у
Європі. Керівник банківської практики групи Amond & Smith Іван Тихоненок заявив, що
з початку 2026 року європейські банки суттєво посилили перевірки клієнтів із
російськими паспортами. Аналогічні проблеми виникли у росіян у Німеччині. Цієї весни
німецькі банки Sparkasse блокували рахунки клієнтів до підтвердження права на
проживання в країні. Обмеження торкнулися навіть росіян, які багато років живуть у
Німеччині, ведуть бізнес чи мають німецьке громадянство. Перевірки та обмеження
фіксувалися в Deutsche bank, Commerzbank та онлайн-банку N26.

У Франції проблеми з рахунками та переказами виникали у клієнтів BNP Paribas та
Société Générale. Також труднощі виникли у фінтех-сервісах Wise та банку Revolut,
який блокував рахунки громадян Росії навіть із ВНЖ.

За словами керівника практики wealth management UCL Романа Курганова,
європейські банки поступово проводять "очищення портфеля" від клієнтів із
російським громадянством.

"З початку 2026 року ми спостерігаємо збереження динаміки закриття рахунків
власникам російських паспортів не тільки банками, а й платіжними системами, а також
фінтех-провайдерами", - зазначив він.

Раніше Єврокомісія роз'яснювала, що санкційні обмеження не повинні автоматично
поширюватися на росіян із ВНЖ, ПМП чи громадянством країн ЄС, Європейської
економічної зони та Швейцарії. Проте на практиці банки дедалі частіше проводять
власну оцінку ризиків.

Раніше повідомляося, що у травні росіяни прискорили виведення готівки з банків, коли
правлячий режим країни масово відключав мобільний інтернет.
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